Отчёт
о ходе реализации плана работы Народного Собрания
 Республики Ингушетия по противодействию коррупции за 2021 год

В целях реализации плана Народного Собрания Республики Ингушетия по противодействию коррупции на 2021 год Народным Собранием Республики Ингушетия проводился постоянный мониторинг нормативных правовых актов Народного Собрания и законов Республики Ингушетия на соответствие их федеральному законодательству. 
	Комиссией Народного Собрания Республики Ингушетия (далее – Народное Собрание) по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов проведена проверка достоверности и полноты представленных лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Республики Ингушетия в Аппарате Народного Собрания, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера служащих, супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
В ходе проверки установлено, что сведения, представленные государственными гражданскими служащими Аппарата Народного Собрания, являются достоверными, но неполными. Комиссия определила, что ошибки и описки, допущенные гражданскими служащими, которые в целом не искажают достоверность представленных сведений, то есть не носят характер заведомого сокрытия (умышленного сокрытия сведений), соответственно, не могут служить основанием увольнения.
Комиссия предложила Руководителю Аппарата Народного Собрания применить к гражданским служащим дисциплинарное взыскание в соответствии с действующим законодательством.
	В течение 2021 года обеспечивалось соблюдение лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Республики Ингушетия в Аппарате Народного Собрания запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции.
	На официальном сайте Народного Собрания в разделе «Противодействие коррупции» размещены согласно законодательству сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, лиц, замещающих государственные должности в Народном Собрании и должности государственной гражданской службы Республики Ингушетия в Аппарате Народного Собрания. 
	В том же разделе размещена информация о проведенных заседаниях Комиссий.
	В течение 2021 года в Аппарате Народного Собрания проведен конкурс на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Республики Ингушетия. По итогам конкурса один гражданин принят на государственную службу, один включен в кадровый резерв Аппарата Народного Собрания.
	В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 17 апреля 2017 года №171 Народное Собрание предоставляет в Администрацию Президента Российской Федерации в электронной форме информацию о результатах рассмотрения обращений граждан и организаций, а также о мерах, принятых по таким обращениям. За 2021 год в адрес Народного Собрания в разделе «Результаты рассмотрения обращений» на портале ССТУ РФ поступило 34 обращения. Факты коррупции в поступивших обращениях не выявлены.
	Народным Собранием в целях предотвращения коррупции все закупки в 2021 году осуществлялись в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрафактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». В Единой информационной системе в сфере закупок размещен план-график закупок Народного Собрания Республики Ингушетия на 2021 год, в соответствии с которым все закупки Народного Собрания осуществлялись с соблюдением сроков, установленных законодательством Российской Федерации.
	В течение всего 2021 года велась и по настоящее время продолжается работа по загрузке должностных регламентов и личных дел депутатов и сотрудников Аппарата Народного Собрания в Единую информационную систему управления кадровым составом. 
	В конце 2021 года проведен анализ уровня профессиональной подготовки государственных гражданских служащих Аппарата Народного Собрания Республики Ингушетия. Двое служащих, замещающих должности государственной гражданской службы в Аппарате, прошли повышение квалификации по программе «Противодействие коррупции». 
	В 2021 году 7 государственных гражданских служащих Аппарата Народного Собрания прошли аттестацию на соответствие замещаемой должности.
	За отчетный период информация о фактах обращения в целях склонения государственного служащего Аппарата Народного Собрания к совершению коррупционных правонарушений не поступала.             

