Послание Главы Республики Ингушетия Ю.Б. Евкурова Народному Собранию Республики Ингушетия на 2013 год 

 Уважаемые депутаты Народного Собрания! 

 Дорогие сограждане! 

 В минувшем году наша республика отметила важнейшее, с исторической точки зрения, событие – 20-летие восстановления государственности ингушского народа. Эта дата стала важной вехой в современной истории Ингушетии. За прошедшие годы мы сумели сформировать полноценную систему органов государственной власти и органов местного самоуправления, проделали большую работу по социально-экономическому развитию региона и повышению инвестиционной привлекательности республики. Ингушетия демонстрирует положительную динамику в становлении институтов гражданского общества. Все это свидетельствует о том, что мы состоялись как полноправный субъект Российской Федерации. 

 Не будет преувеличением, если скажу, что 2012 год стал переломным для республики во всех отношениях. Было открыто беспрецедентно большое количество объектов, имеющих как социальную и экономическую значимость, так и нацеленных на духовно-нравственное воспитание населения. И это явилось большим подарком для наших жителей в год юбилея республики. 

 Масштабную работу мы провели в истекшем году с целью формирования положительного имиджа республики, создания вокруг нее благоприятного информационного фона. В этом контексте знаковым событием не только для Ингушетии, но и для всего Северного Кавказа явилось посещение региона Главой Российского Императорского Дома Великой Княгиней Марией Владимировной. Весомую лепту в улучшении репутации республики сыграли дни культуры Ингушетии в ряде регионов России, а также визиты ингушской делегации в Казахстан и Бельгию. Кроме того, было проведено уникальное спортивное состязание - чемпионат мира по смешанным единоборствам M1, собравшее более 5000 зрителей, как из нашего региона, так и соседних республик. Благодаря прямому телевизионному эфиру, красоту горной Ингушетии смогли увидеть миллионы зрителей мира. 

 Особо подчеркну, что такого рода мероприятия получают должный общественный резонанс и, в конечном итоге, приводят к формированию позитивного образа республики в глазах российской и международной общественности. Нам всем, дорогие друзья, необходимо активизировать работу в данном направлении. 

 Комплексное развитие экономики - залог благополучия республики 

 Уважаемые коллеги! 

 В своем предыдущем Послании Народному Собранию я ставил ряд задач, в числе которых: 

 - повышение эффективности реализации федеральных и республиканских целевых программ; 

 - завершение работы над подпрограммой «Мероприятия по социально-экономическому развитию Республики Ингушетия на 2017 – 2025 годы» в рамках Госпрограммы «Развитие Северо-Кавказского федерального округа на период до 2025 года»; 

 - создание Инвестиционного фонда и Агентства инвестиционного развития; 

 - обновление инвестиционного законодательства; 

 - осуществление мероприятий по развитию промышленных площадок; 

 - расширение поддержки и развитие инфраструктуры для малого предпринимательства; 

 - модернизация материально-технической базы реального сектора экономики; 

 - решение проблем в транспортной отрасли. Благодаря сплоченной работе всех ветвей власти, мы смогли во многом выполнить эти задачи и добиться позитивных изменений в социально-экономической сфере. 

 Ни для кого не секрет, что с момента образования республики перед ней стоят проблемы, связанные с отсутствием развитой экономической и производственной базы. Как следствие, мы находимся на дотации из федерального центра. Однако я хотел бы обратить Ваше внимание на то, что республиканские власти прилагают все возможные усилия для снижения уровня дотационности субъекта. Такая задача мною ставилась с первых дней своего руководства республикой. На сегодняшний день мы констатируем снижение уровня дотирования региона с 94 процентов в 2009 г. до 84 процентов в 2012 г. 

 В частности, этому способствовала реализация в истекшем году на территории Ингушетии 9 федеральных программ. В общей сложности в результате выполнения федеральных и республиканских программ в 2012 году построено и реконструировано порядка 50 объектов. Наиболее значимой для нас является федеральная целевая программа «Социально-экономическое развитие Республики Ингушетия на 2010-2016 годы», в рамках которой в прошедшем году строилось 26 объектов. В 2013 году планируется вести одновременно строительство 40 объектов, в том числе 11 переходящих и 26 вновь начинаемых объектов жилищно-коммунального хозяйства, социальной сферы, агропромышленного комплекса и энергетики. Кроме того, мы будем строить жилье и инженерную инфраструктуру для граждан, проживающих в оползневой зоне муниципальных образований города Малгобека и Малгобекского района. Необходимо отметить, что опережающее строительство инженерной и коммунальной инфраструктуры способствует привлечению частных инвестиций в жилищное строительство. Это видно на примере застройки города Магаса – в результате строительства сетей в рамках федеральных целевых программ мы наблюдаем масштабную застройку города многоэтажными жилыми домами. Эту тенденцию необходимо продолжить и в текущем году. Свыше 330 миллионов рублей будет направлено в 2013 году на обеспечение микрорайонов нашей столицы коммунальной инфраструктурой. 

 В 2013 году на территории Республики Ингушетия будут действовать 12 федеральных целевых программ. От эффективности этой работы зависят перспективы роста экономики, улучшение показателей обеспеченности социальными объектами и в целом качество жизни населения. 

 В связи с этим Правительству Республики Ингушетия необходимо обеспечить своевременное и в полном объеме получение из федерального центра финансовых ресурсов, выделяемых по федеральным программам. 

 В развитии экономики любого региона нельзя рассчитывать лишь на денежные вливания со стороны государства. Основным фактором, обеспечивающим экономический рост, должно стать привлечение и использование внебюджетных инвестиций. В этом направлении у нас принята необходимая нормативно-правовая база, обеспечивающая гарантии инвесторам в реализации бизнес-проектов, создан эффективный механизм предоставления льгот предпринимателям, определены инструменты государственной поддержки бизнеса. В частности, созданы Инвестиционный фонд Республики Ингушетия и автономная некоммерческая организация «Агентство по привлечению инвестиций в Республику Ингушетия». Еще одной мерой, позволившей сделать существенный шаг в направлении стимулирования инвестиционной деятельности, является снятие инфраструктурных ограничений посредством создания трех промышленных площадок с готовыми инженерными коммуникациями. 

 В 2012 году заключены 6 соглашений с потенциальными инвесторами. Объем внебюджетных инвестиций увеличился почти в 2 раза по сравнению с аналогичным периодом предыдущего года и составил 4,3 миллиардов рублей. Кроме того, предполагается создание около четырех тысяч рабочих мест. 

 В 2013 году планируется реализация 37 инвестиционных проектов на общую сумму более 20 миллиардов рублей. Только по государственным инвестициям показатель на душу населения в 2013 году составит более 16 тысяч рублей. 

 Для ускорения социально-экономического развития регионов Владимиром Владимировичем Путиным утверждена «Дорожная карта» по развитию конкуренции в экономике, создается инвестиционная карта России для бизнеса. 

 Правительству следует разработать соответствующие документы в рамках «Стратегии социально-экономического развития Республики Ингушетия на период до 2025 года». 

 Для расширения экономических возможностей нашего региона, формирования дополнительного источника доходов республиканского бюджета и с целью ослабления напряженности на рынке труда продолжается активная деятельность по созданию туристической отрасли. 

 В рамках проекта по развитию Северокавказского туристического кластера в Республике Ингушетия планируется строительство двух горно-туристических комплексов – «Армхи» и «Цори». Буквально на днях мы станем с вами свидетелями открытия первой горнолыжной трассы протяженностью 1,2 км в Джейрахском районе. Следует отметить, что к реализации данного проекта мы приступили, не дожидаясь финансирования со стороны ОАО «Курорты Северного Кавказа». Это является наглядным свидетельством заинтересованности властей республики в развитии туриндустрии. 

 В прошедшем году на республиканском уровне утверждена целевая программа «Развитие туризма в Республике Ингушетия на 2012 - 2016 годы», цель которой - создание благоприятных условий для въездных туристов путем формирования современной сети туристического сервиса, сохранения и популяризации памятников истории, развития сферы услуг, привлечения дополнительных инвестиций в республику. Как говорил заместитель Председателя Правительства Российской Федерации, полномочный представитель Президента Российской Федерации в Северо-Кавказском федеральном округе Александр Геннадиевич Хлопонин, красоту Ингушетии нужно показать не только России, но и всему миру. В целях популяризации туристического потенциала Республики Ингушетия, в 2012 году мы провели презентационную работу на международных форумах и конференциях. Комплекс таких мероприятий приводит к возрастанию интереса со стороны как российских, так и иностранных туристов к отдыху в нашем регионе. Комитету по туризму необходимо продолжить работу по формированию положительного имиджа республики для туристов и развеять стереотип неспокойного региона. 

 Наша цель – создание в Республике Ингушетия современного, высокоэффективного, конкурентоспособного туристического комплекса, обеспечивающего, с одной стороны, широкие возможности для удовлетворения потребностей жителей республики, российских и иностранных граждан в разнообразных туристских услугах, а с другой, – создание новых рабочих мест, сохранение и рациональное использование культурного, исторического и природного наследия. 

 Стратегическими приоритетами в сфере развития туризма на ближайшую перспективу являются: 

 • создание современного туристского рынка в Республике Ингушетия; 

 • стимулирование развития культурно-познавательного туризма; 

 • создание условий для развития активных видов туризма, путем использования формы государственно-частного партнерства и привлечения отечественных и иностранных инвестиций; 

 • реализация мероприятий, обеспечивающих безопасность в сфере туризма; 

 • создание современной системы информационного обеспечения туристской деятельности; 

 • создание современной системы подготовки, переподготовки и повышения квалификации туристских кадров; 

 • поддержка развития предпринимательства в сфере туризма. 

 В связи с чем поручаю Правительству Республики Ингушетия уделить особое внимание развитию туризма и обеспечить выполнение всех запланированных мероприятий. 

 Экономику современной Ингушетии невозможно представить без вклада предприятий малого и среднего бизнеса. В прошлом году нами разработана новая целевая программа развития малого предпринимательства на 2013-2016 годы, предполагающая расширение видов государственной поддержки. И в целях обеспечения гарантий государственной защиты прав и законных интересов инвесторов и субъектов малого и среднего предпринимательства в республике в 2012 г. создан институт Уполномоченного по правам предпринимателей. Отмечу, что на формирование малого и среднего предпринимательства ежегодно направляются значительные средства из федерального и республиканского бюджетов. В 2013 году из республиканского бюджета на данные цели будет выделено 115,4 миллионов рублей. Поручаю Правительству усилить работу по отслеживанию результативности использования государственных средств, направлять их в приоритетные сферы развития малого предпринимательства. 

 Мы должны более предметно работать и в сфере межрегионального сотрудничества. В рамках налаживания внешнеэкономических связей в прошлом году республиканские делегации участвовали в различных форумах и выставках. Проводилась презентация инвестиционных возможностей и достижений Республики Ингушетия. Только лишь на Международном инвестиционном Форуме «Сочи-2012» подписаны 8 соглашений о сотрудничестве в рамках реализации программы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства на сумму 996,1 миллионов рублей. По данным соглашениям уже начато строительство ряда предприятий, еще по семи соглашениям ведется работа с банками-партнерами по предоставлению кредитных средств для реализации инвестиционных проектов. 

 Сегодня действуют соглашения и договоры Республики Ингушетия с различными субъектами Российской Федерации. В скором времени предстоит заключение подобного рода соглашений с рядом регионов страны. Буквально вчера я подписал соглашение с Правительством города Москвы. Ставлю задачу всем министерствам, ведомствам и предприятиям в полной мере использовать их потенциал для развития торгово-экономических связей Ингушетии с партнерами из других регионов. 

 Уважаемые депутаты! 

 Для усиления экономического роста, повышения качества жизни населения необходимо привлечение инвестиций в реальный сектор экономики. 

 В 2012 году начала свою работу рабочая группа по определению целесообразности реанимации объектов промышленного назначения, не действующих в настоящее время. Составлен реестр таких предприятий по республике. В нем содержится 40 предприятий, имеющих необходимую для производства инфраструктуру и не использующих ее по назначению. 

 Анализ деятельности государственных предприятий Республики Ингушетия показал, что их результаты в целом неудовлетворительны, и они не соответствуют тем показателям, которые предусматривалось достичь после ввода объектов в эксплуатацию. На сегодняшний день эффективность государственных капиталовложений низкая, из 10 промышленных ГУПов рентабельны только два - («Кавдоломит», «Ингушское карьероуправление») 

 Следует продолжить работу по техническому перевооружению действующих промышленных предприятий и строительству новых в рамках ФЦП «Социально-экономическое развитие Республики Ингушетия на 2010-2016 гг.». При этом введенный объект должен функционировать, приносить пользу республике. Необходимо принять меры по обеспечению подрядными организациями пуско-наладочных работ на построенных ими объектах и установить их ответственность за ввод предприятий в эксплуатацию. В связи с этим в сфере промышленного производства в 2013 году необходимо: 

 • балансовой комиссии Правительства РИ провести работу по всестороннему изучению деятельности государственных унитарных предприятий и открытых акционерных обществ и представить предложения по их дальнейшему функционированию; 

 • проработать механизмы эффективной реализации Стратегии инновационного развития Республики Ингушетия на период до 2025 года; 

 • реанимировать простаивающие производства, обеспечить результативную работу государственных унитарных предприятий путем осуществления государственно-частного партнерства. 

 В современных условиях остро встают вопросы развития транспортной отрасли. Для развития пассажирских перевозок в республике выделены большие средства, и уже к маю 2013 г. 35% автобусного парка будет обновлено современными автобусами. Существенным вкладом для улучшения ситуации, связанной с автодорогами Ингушетии, является реконструкция участка федеральной дороги М-29 «Кавказ», проходящего через территорию нашего региона, с доведением параметров автодороги в соответствие с I-й технической категорией. В рамках мероприятий ФЦП «Развитие транспортной системы России (2010 -2015 гг.)» на указанный объект разработана проектно-сметная документация. В этом году мы начнем реконструкцию участка протяженностью 13 км. 

 В целях развития железнодорожного транспорта с 10 января 2013 г. начал курсировать скорый поезд «Ингушетия» сообщением «Назрань – Москва». Реализация данного проекта, скажу откровенно, лично для меня, как руководителя субъекта, стала настоящим подарком. 

 Мы намерены в будущем реализовать еще ряд совместных проектов, которые существенно улучшат качество услуг по перевозке жителей республики железнодорожным транспортом. В прошлом году нами велась большая работа по проведению реконструкции стратегически важного для региона объекта – аэропорта «Магас», которая позволила оказывать услуги по обслуживанию пассажиров на более высоком уровне. Перед республикой стоит задача по приданию нашему аэропорту международного статуса. Прошу Правительство завершить эту работу до конца текущего года. 

 В контексте рассмотрения транспортной темы не могу не сказать несколько слов о поистине тяжелой ситуации, складывающейся сегодня на дорогах республики. В прошлом году, несмотря на предпринятые компетентными органами меры по профилактике дорожно-транспортных происшествий, в Ингушетии было зарегистрировано 235 аварий, в которых погибло 88 человек и 386 получили ранения. Основная причина ДТП - пренебрежение автомобилистами правилами дорожного движения. 

 Управлению Госавтоинспекции МВД по Республике Ингушетия нужно усилить работу по привлечению к ответственности злостных нарушителей дисциплины на дорогах и наладить взаимодействие с общественными объединениями в деле профилактики ДТП. 

 Вместе с тем безопасность движения зависит и от состояния автомобильных дорог. Необходимо ввести жесткую систему оценки качества строящихся дорог. На все проведенные работы должны быть гарантии подрядчиков. 

 В связи с этим поручаю ГУ «Ингушавтодор» особое внимание уделить качеству строительства дорог, подготовить экономическое обоснование применения новейших дорожных покрытий при строительстве новой и реконструкции существующей дорожной сети, с перспективой увеличения длительности эксплуатации дорожного полотна без необходимости ежегодного ямочного ремонта. 

 Агропромышленный комплекс по-прежнему является одной из основных составляющих экономики республики. Для нас важны все формы собственности в этой отрасли - развитие и крупных сельхозорганизаций, и фермерских хозяйств, и личных подворий граждан. Надо отметить, что в общем объеме сельскохозяйственной продукции порядка 90% по отдельным позициям составляет продукция, производимая КФХ и ЛПХ. 

 В результате непродуманных реформ в течение долгих лет ни по одному виду продуктов питания республика не обеспечивает потребность населения за счет собственного производства. Продовольственный рынок почти на 80% заполнен ввезенными товарами. Это требует коренных изменений в сельском хозяйстве. В целях развития сектора АПК мы в текущем году запускаем агропромышленный комбинат ГУП «Атлас» по переработке сельхозпродукции, который строится по линии ФЦП «Социально-экономическое развитие Республики Ингушетии». Также нами на 100% обновлен существующий парк сельскохозяйственной техники. Думаю, что эти меры позволят нашим производителям сельхозпродукции выйти на уровень самоокупаемости. 

 Считаю необходимым Правительству республики в 2013 году сконцентрировать внимание на следующих задачах: 

 • разработке системы мероприятий, направленных на развитие животноводства в сельскохозяйственных предприятиях и крестьянско-фермерских хозяйствах; 

 • повышении эффективности использования земельных ресурсов, оборудования и человеческого труда; 

 • поддержке крестьянско-фермерских хозяйств и ЛПХ в целях обеспечения продовольственной безопасности; 

 • создании в СМИ имиджа республики как самого экологически чистого региона и, соответственно, производящего абсолютно здоровую сельхозпродукцию; 

 • обеспечении снижения уровня зависимости республики от привозной продукции. 

 Уважаемые депутаты! Повышение качества жизни населения невозможно без увеличения доходной части республиканского бюджета. В предыдущие годы мы ставили задачу улучшения администрирования и повышения собираемости налогов. Эти задачи не теряют своей актуальности и сегодня. Налоговая политика в Республике Ингушетия в 2013-2015 годах будет направлена на сохранение и развитие налогового потенциала на территории республики, формирование благоприятных условий для развития бизнеса и обеспечения занятости населения. Завершена реализация Программы повышения эффективности бюджетных расходов республики. Поэтому считаю важным и необходимым разработать в текущем году новую программу, которая будет продолжением начатых мероприятий с возможным горизонтом планирования до 2018 года. 

 Основными задачами бюджетной политики в 2013 году считаю: 

 • формирование бюджетных расходов Республики Ингушетия, исходя из приоритетов и планируемых результатов государственной политики; 

 • исключение необоснованного принятия новых расходных обязательств и невыполнения действующих; 

 • дальнейшее поэтапное совершенствование системы оплаты труда в бюджетной сфере, направленное на обеспечение повышения заработной платы с усилением ее стимулирующей функции и проведением мероприятий по оптимизации расходов. 

 Образование - основа формирования человеческого капитала 

 Основное внимание в сфере образования уделялось укреплению материально-технической базы учреждений образования, повышению доступности дошкольного и общего образования. В 2012 г. завершено строительство 4 общеобразовательных учреждений на 2368 посадочных мест, также открыты 6 муниципальных и 1 негосударственный детский сад. При общеобразовательных учреждениях функционируют предшкольные группы с общим охватом более 3 тысяч детей в возрасте от 6 до 6,5 лет. Мы построим современную школу с детским садом на месте бывшего здания МВД в городе Назрани и коррекционную школу на 290 мест в сельском поселении Нижние Ачалуки. Завершим строительство школы на 540 мест в сельском поселении Алхасты. 

 В целом заработная плата учителей и других педагогических работников учреждений образования и дошкольных образовательных учреждений в течение 2011-2012 учебного года увеличилась на 36,5%. 

 Работу по модернизации сферы образования необходимо продолжить и в 2013 году. Заработную плату учителей нужно поддерживать в размере среднемесячной по экономике в республике, а заработную плату других педагогических работников, в том числе и дошкольных образовательных учреждений, довести до уровня среднемесячной зарплаты учителей. Эти меры должны способствовать притоку молодежи для работы в школах, повышению престижа педагогической специальности, что уже заметно по увеличению числа поступающих в педагогические вузы. 

 В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 7 мая № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики», по таким бюджетным сферам, как: начальное профессиональное образование, дополнительное образование детей, наука и культура, будет осуществляться поэтапное повышение средней заработной платы к 2018 году; 

 - преподавателям и мастерам производственного обучения образовательных учреждений начального и среднего профобразования, работникам учреждений культуры – 100% от средней зарплаты в экономике региона; 

 - научным сотрудникам и врачам – 200%; - младшему и среднему медперсоналу, обеспечивающему предоставление медицинских услуг -100 % от средней заработной платы в экономике субъекта; 

 - педагогам учреждений дополнительного образования детей - 100 % от средней зарплаты учителей в регионе. 

 Необходимо продолжить работу по компьютеризации школ, пополнению фондов школьных библиотек, дальнейшему развитию школьной инфраструктуры и так далее. 

 Особого отношения требуют к себе учреждения дошкольного образования. Нам надлежит продолжить строительство новых детских садов, укрепление их учебной и материально-технической базы. Хочу напомнить, что Президентом России ставится задача полностью ликвидировать очереди в детские сады в течение четырех лет, в том числе за счет развития негосударственных дошкольных учреждений. Следует принять все необходимые меры для решения этой проблемы. Причем распределение средств на строительство должно осуществляться с учетом показателей обеспеченности районов и городов этими объектами. Важно проработать вопрос развития в школе воспитательной компоненты, обеспечить доступность для каждого ребенка, вне зависимости от места жительства или материального положения семьи, всех кружков и секций. Минобразования Ингушетии поручаю разработать систему и механизмы для широкого внедрения в учреждения образования мероприятий, направленных на сохранение и укрепление здоровья подрастающего поколения, и рассмотреть возможность максимального использования имеющихся в образовательных учреждениях спортивных залов и площадок, в том числе и во внеурочное время. 

 Сбережение здоровья населения - приоритет в государственной политике 

 Отдельно нужно остановиться на одной из важнейших сфер, затрагивающих каждого без исключения человека - здравоохранении. 

 Деятельность республиканской системы здравоохранения в прошлом году была направлена на совершенствование оказания качественной медицинской помощи населению. Несмотря на отставание от установленных нормативов по обеспеченности стационарными и амбулаторно-поликлиническими учреждениями, больничными койко-местами, врачами, нам удалось добиться повышения качества медицинских услуг. 

 Построено 3 объекта здравоохранения, проведен капитальный ремонт в 8 учреждениях, введено в эксплуатацию более 160 единиц современного оборудования, внедрены новые стандарты оказания медицинской помощи. На очереди развитие информационных технологий в отрасли. 

 В целях оказания высокотехнологической медицинской помощи детям республики подписано Соглашение между Республикой Ингушетия и Федеральным государственным бюджетным учреждением «Научный центр сердечно - сосудистой хирургии им. А.Н.Бакулева» Российской академии наук. 

 Вместе с тем в обозначенной сфере есть и нерешенные актуальные задачи. Проблема обеспеченности населения стационарными и амбулаторно-поликлиническими учреждениями, особенно в сельской местности, пока не решена. Нам необходимо принять комплекс мер, обеспечивающих доступность высококвалифицированной медицинской помощи для всех, в том числе менее обеспеченных слоев населения. Прошу особое внимание уделить наращиванию мощностей учреждений медицинской инфраструктуры в сельской местности. 

 Необходимо в полной мере реализовать потенциал федеральных целевых программ, в рамках которых предусмотрено строительство онкологического диспансера, детской республиканской поликлиники, многопрофильной больницы, детской клинической больницы и родильных домов. 

 Перед нами также стоит задача повышения заработной платы медицинских работников, доведения ее до среднего уровня по экономике республики, как это уже сделано в отношении учителей. 

 Для сокращения детской и младенческой смертности необходимо продолжить техническую модернизацию сферы здравоохранения, повышение квалификации медперсонала, оптимизацию работы службы первой помощи. Особого внимания требует профессиональная ответственность работников системы здравоохранения. Поручаю Министерству здравоохранения назначить проведение тщательных экспертиз по каждому случаю детской смертности с последующим принятием административных мер в случае выявления некомпетентности медперсонала. 

 В числе приоритетных задач Министерства здравоохранения в 2013 году нужно обозначить проведение диспансеризации населения. Это большая работа и нужно подойти к ней со всей ответственностью. 

 Одним из приоритетных направлений, требующих особого внимания, является развитие физической культуры и спорта. В результате проводимой работы, ежегодно увеличивается количество граждан, регулярно занимающихся физической культурой и спортом. В 2012 году этот показатель вырос на 29,2% к уровню 2009 года и составил 17400 человек. 

 Ежегодно проводятся всероссийские турниры, фестиваль национальных видов спорта и народного творчества «Ингушские игры», чемпионаты и первенства Северо-Кавказского федерального округа по различным видам спорта. 

 Много делается для решения вопроса обеспеченности спортивными объектами. В 2011-2012 годах построены и введены в эксплуатацию 6 спортивных объектов, а в городе Магасе начал функционировать современный плавательный бассейн. За счет инвесторов в прошлом году построен и введен в эксплуатацию спортивный зал для филиала легендарной школы «Самбо 70». 

 В настоящее время полным ходом ведется строительство Дворца спорта в Насыр-Корстском административном округе города Назрани. 

 Для развития зимних видов спорта мы в текущем году при поддержке партии «Единая Россия» планируем также построить крытый каток с искусственным льдом в городе Назрани и открыть горнолыжный класс в Джейрахе. 

 При всем этом остаются некоторые проблемы, которые нам с вами следует решить. 

 Поручаю Министерству по физической культуре и спорту Республики Ингушетия: 

 • принять меры по открытию дополнительных спортивных секций в спортивных залах вновь вводимых общеобразовательных школ; 

 • уделять особое внимание подготовке спортсменов-кандидатов в сборные команды России; 

 • активизировать работу по развитию адаптивной физической культуры и спорта для лиц с ограниченными возможностями здоровья, предусматривать для них в строящихся объектах спорта соответствующие условия; 

 • усилить работу по развитию в Республике Ингушетия игровых и дворовых видов спорта, а также олимпийских видов спорта (легкая атлетика, теннис, волейбол и т.д.). 

 Социальная защита населения 

 Социальная защита нуждающихся в ней слоев населения является важной обязанностью государства. Несмотря на сложности, связанные с дотационностью республиканского бюджета, безусловным приоритетом на ближайшую перспективу должны стать социальные выплаты и пособия для социально-незащищенных категорий граждан: детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, многодетных и малообеспеченных семей, инвалидов и одиноких пенсионеров. 

 Серьезной проблемой остается отсутствие достаточного количества стационарных учреждений для отдыха и оздоровления детей. Необходимо начать работу по строительству данных учреждений в наиболее благоприятных экологических зонах республики. Стратегической целью для нас также является постепенное снижение безработицы. 

 Ситуация на рынке труда в республике в 2012 году по сравнению с предыдущим периодом характеризуется снижением уровня как общей, так и регистрируемой безработицы. Снижение общей безработицы на 01.12.2012 г. по сравнению с аналогичным периодом 2011 г. составило 2,0% (4900 чел.), а регистрируемой – 1,8% (4456 чел.). В настоящее время разработан проект республиканской целевой программы «Дополнительные меры по снижению напряженности на рынке труда Республики Ингушетия в 2013 году», объем финансирования которой предусмотрен в размере 175,1 миллионов рублей. Реализация этой программы и программы «Содействие занятости населения Республики Ингушетия на 2011-2013 гг.» даст возможность значительно снизить остроту напряженности на рынке труда. 

 Правительству республики следует держать на особом контроле осуществление этих программ. 

 Важным для нас является проведение работы по обеспечению жильем семей вынужденных переселенцев из Чеченской Республики. Совсем недавно я в торжественной обстановке вручил жилищные сертификаты 43 семьям этой категории. Мы планируем до 2016 года с помощью федерального центра и руководства СКФО обеспечить всех вынужденных переселенцев собственным жильем. И уверен, что эту задачу нам удастся выполнить. 

Культура и национальная политика 

 Мы с уважением относимся к традициям и обычаям представителей всех народов, живущих в нашей республике, и постоянно ставим вопросы повышения общей культуры человеческих отношений, культуры межнационального диалога, политической культуры. 

 С целью устойчивого развития сферы культуры Министерством культуры Ингушетии успешно реализуется «План праздничных мероприятий Республики Ингушетия», согласно которому осуществляются мероприятия в рамках межкультурного сотрудничества между регионами Северного Кавказа, России, ближнего и дальнего зарубежья, в том числе в рамках действующих соглашений. Проводятся республиканские мероприятия, посвященные знаменательным и памятным датам, а также разрабатываются и принимаются республиканские целевые программы. 

 Для дальнейшего развития отрасли культуры, а также максимального удовлетворения постоянно растущих культурных и духовных потребностей населения, считаю необходимым: 

 • строительство зданий Государственного музея краеведения им. Т. Мальсагова, Государственной филармонии им. А. Хамхоева, Национальной библиотеки, музыкальной школы-интерната для одаренных детей в городе Магасе, Дворца культуры в городе Магасе, Государственного колледжа искусств в городе Назрани, здания Русского государственного музыкально-драматического театра, Государственного ансамбля народного танца «Ингушетия», Республиканского Дома народного творчества в городе Назрани, домов культуры и клубных учреждений в населенных пунктах, детских школ искусств и детских художественных школ; 

 • создание электронной библиотеки и электронной системы учета музейных фондов Республики Ингушетия. В своем недавнем Послании Федеральному Собранию страны Президент России Владимир Путин говорил о том, что у нас не должен ослабевать интерес к отечественной истории. Мы должны знать и помнить свою историю и делать акцент на ее славных страницах, на духовно- нравственном просвещении населения. 

 Мне стало известно, что в республике разрабатывается проект под условным названием «Кавказская (Туземная) конная дивизия». Он нацелен, главным образом, на воспитание подрастающего поколения в духе патриотизма и любви к своей Родине на примерах боевых подвигов участников легендарной Дикой Дивизии. Достаточно вспомнить факт, когда это воинское соединение бросилось в лобовую атаку на знаменитую железную дивизию кайзеровской Германии. 

 Немецкий солдат, участник того боя, позднее вспомнит: «На нас надвигалась конная орда, внешний вид наступавших был поистине страшен. Бритые наголо конники с дикой скоростью приближались к нашим окопам. При этом на запястье каждого вращалась шашка». Через полтора часа хваленное воинское подразделение немцев перестало существовать. Я думаю, что это - наглядная иллюстрация того, как служили наши предки своей великой родине. В этом назидательный пример для нас, ныне живущих и будущих поколений. Напомню, что в данном воинском соединении служили бок о бок представители не только кавказских народов, но и других национальностей царской России. Потому, мне кажется, этот проект станет межрегиональным и, возможно даже, федеральным. 

 Кстати сказать, в 2014 году исполнится 100 лет со дня создания Дикой Дивизии. Это - знаменательное событие для ингушского народа, для других народов Северного Кавказа, поэтому оно не должно остаться незамеченным. 

 В контексте сказанного выше, поручаю Министерству культуры совместно с заинтересованными общественными объединениями провести торжественные мероприятия. Надо сделать так, чтобы праздник надолго запомнился жителям и гостям республики. 

 Что касается национальной политики, то здесь есть принципиальные вопросы, подходы к которым не подлежат пересмотру. Это - уважительные межнациональные отношения и сохранение стабильности в республике. 

 Сохранение межнационального и межконфессионального мира и согласия - не только наше устремление, но и твердая позиция руководства страны. Как недавно отметил Владимир Владимирович Путин, «наши люди не позволят растащить и расколоть российское общество по национальным квартирам и по религиозному признаку и тем самым ослабить Россию, разрушить наш общий дом». 

 В связи с этим, в целях активизации работы, направленной на пресечение межнациональных конфликтов и недопущение проявлений национального и религиозного экстремизма, Миннацу Ингушетии необходимо: 

 • в рамках республиканской целевой программы «Возвращение и обустройство русскоязычного населения в Республике Ингушетия на 2010-2015 годы» привлекать высококвалифицированные кадры не титульной национальности; 

 • проводить работу по поддержке институтов традиционных духовных ценностей. Я знаю, что институты гражданского общества со своей стороны вносят определенную лепту в дело укрепления межнациональных отношений. Прошу активизировать данную работу и выступить основным звеном разрешения спорных вопросов, имеющих межнациональный оттенок. 

 Сегодняшняя молодежь - будущее Ингушетии 
 Самые эффективные инвестиции - это инвестиции в молодое поколение. Его творческий и профессиональный ресурс должен стать основой будущего Ингушетии. Необходимо развивать механизмы ранней социализации молодежи, раскрытия и направления в созидательное русло ее энергии, раскрытие интеллектуально-творческого потенциала. Хочу обратить Ваше внимание на то, что молодежь республики составляет 35% от общей численности населения, что является одним из самых высоких показателей по Российской Федерации. В связи с этим реализация государственной молодежной политики приобретает особую значимость. 

 Так, в 2012 году велась работа по развитию гражданственности, патриотизма и духовно-нравственного воспитания молодежи; развитию художественного творчества подростков и молодежи; улучшению жилищных условий и обеспечению жильем молодых семей; поддержке деятельности детских, молодежных и студенческих объединений. Представители молодежи Ингушетии активно участвовали в наиболее значимых международных, всероссийских и межрегиональных форумах. 

 С прошлого года финансирование молодежной политики осуществлялось в рамках республиканской целевой программы «Молодежь Ингушетии» на 2012-2016 годы, в которой обозначены наиболее приоритетные направления молодежной политики на ближайшие 5 лет. В целях формирования условий для успешного раскрытия потенциала молодежи и её эффективной самореализации поручаю Комитету по делам молодежи: 

 • способствовать проведению массовых молодежных спортивных и досуговых мероприятий, направленных на пропаганду здорового образа жизни и выявление талантливой молодежи; 

 • усилить работу по духовно-нравственному и гражданско-патриотическому воспитанию молодежи; 

 • активнее содействовать реализации молодежных инициатив и проектов молодежных и детских общественных организаций; 

 • усилить работу по содействию занятости молодежи, в том числе её вовлечению в предпринимательскую деятельность и студенческие отряды; 

 • оказывать поддержку добровольческим организациям, реализующим общественные, благотворительные проекты посредством предоставления грантовой помощи. 

 Противодействие преступной деятельности и профилактика коррупции 

 Уважаемые депутаты! 

 Невозможно достаточно эффективно решать задачи по социально-экономическому развитию региона, когда есть проблемы, связанные с различными преступными проявлениями. Благодаря целенаправленной совместной деятельности органов власти всех уровней, нам сегодня удалось взять под контроль и значительно улучшить криминогенную обстановку в республике. Количество зарегистрированных преступлений за 2012 год к аналогичному периоду 2011 года снизилось на 8%, в том числе террористического характера - на 49 %. 

 Особое удовлетворение у меня вызывает то обстоятельство, что мы имеем положительные результаты в склонении к явке с повинной многих участников незаконных вооруженных формирований и их пособников. В 2012 году сдались правоохранительным органам 47 человек. Это- существенная цифра. Я не устаю повторять и говорю сейчас, что считаю своим долгом методом убеждения способствовать возвращению к мирной жизни лиц, которые в силу разных причин встали на путь противозаконного поведения. У нас достаточно успешно действуют республиканская и муниципальные комиссии по адаптации бывших боевиков. Убежден, что если мы будем также продолжать свою деятельность, то сумеем возвратить большую часть из них к нормальному образу жизни. 

 Прошу все органы государственной власти, органы местного самоуправления и общественные объединения подключиться к этому значимому для нашего региона процессу. 

 Немаловажной проблемой, уважаемые коллеги, тормозящей поступательное развитие республики, является коррупция. Хочу заметить, что это - болезнь не только нашего общества, но и в целом всего человечества. Побороть ее окончательно не удалось нигде и никому. Речь может идти только о сведении числа коррупционных проявлений к минимуму. Вы знаете мою личную позицию – я сторонник жесткого противодействия данному негативному явлению. В органах власти, как только становятся известными факты коррупционного поведения, незамедлительно принимаются кадровые решения. Еще раз решительно заявляю о том, что не намерен мириться с взяточничеством, в какой бы то ни было форме. Каждый чиновник, у кого появляется желание что-то украсть у государства или нажиться на простых людях, должен предвидеть для себя крайне отрицательные последствия. Пойманный коррупционер будет нести самую строгую ответственность в соответствии с действующим законодательством. 

 Просил бы прокуратуру и другие правоохранительные структуры усилить работу по выявлению фактов коррупции во всех государственных органах. Мы должны избавиться от нечистоплотных госслужащих, которые подрывают своим коррупционным поведением авторитет действующей власти. 

 В ноябре прошлого года мною была создана комиссия по проведению анализа и принятию мер по выявлению и ограничению «семейственности» в структурах государственных органов и организаций. В ходе мониторинга, которым было охвачено 117 органов государственной власти и управления республики и 245 организаций и учреждений, выявлено 1211 фактов близкого родства или свойства. В том числе по отношению к руководителям министерств и ведомств, подведомственных учреждений – 170, руководителям структурных подразделений – 71, из них фактов прямого подчинения – 97. Все это недопустимо, поскольку порождает условия для коррупционного поведения в структурах власти. 

 Исходя из вышеизложенного, предлагаю следующие меры по снижению «семейственности» в органах власти и управления, а также в организациях и учреждениях: 

 - руководителям органов государственной власти и органов местного самоуправления Республики Ингушетия, допустивших нарушения требований законодательства о государственной гражданской и муниципальной службе, принять исчерпывающие меры по устранению выявленных фактов совместной работы близких родственников и исключить подобные факты в последующем; 

 - рекомендовать руководителям органов государственной власти, подведомственных им учреждений и предприятий, органов местного самоуправления при составлении штатного расписания и утверждении структуры не допускать фактов внесения изменений в части введения дополнительных единиц или перераспределения должностей для формального устранения нарушения требований законодательства, т.к. семейные связи, нерегулируемые на службе, приводят к созданию условий для карьерного роста родственников и конфликту интересов; 

 - поручаю рассмотреть на заседаниях Совета при Главе Республики Ингушетия по противодействию коррупции выборочно отдельные органы власти и управления, учреждения образования и здравоохранения, культуры и спорта на предмет обеспечения ими законности при решении кадровых вопросов. 

 Администрации Главы республики и Правительству Ингушетии поручаю организовать в средствах массовой информации выступления опытных юристов, работников кадровых служб с привлечением общественности с целью минимизации фактов совместной работы близких родственников в структурах власти и управления. 

 Сохранение общественно-политической стабильности - совместная задача власти и общества 

 Наступивший год обещает быть богатым на значимые общественно-политические события. Главными из них, безусловно, станут выборы руководителя республики, которые, по ныне действующему законодательству, должны пройти в единый день голосования – 8 сентября. 

 В преддверии этого события в обществе уже возникают вопросы – буду ли я принимать участие в избирательной кампании или нет. Во-первых, скажу так – делать какие-то заявления преждевременно. Есть еще несколько месяцев впереди. Это нелегкий вопрос – нужно провести определенные консультации с федеральным центром, и мне самому также необходимо взвесить все «за» и «против». О своем решении я объявлю весной. 

 Во-вторых, я считаю, что кто бы ни стал главой субъекта, мы должны быть опорой тому, кто действительно болеет душой за республику, является реальным патриотом и пользуется поддержкой руководства России. В этом у меня сомнений нет. 

 Для нас сегодня очень важно не допустить раскола ингушского общества. Прежде всего, каждый из нас должен помнить о том, что за нами стоит республика, которую мы должны укреплять и развивать. А сделать это можно только в том случае, когда есть общественное согласие или, говоря по-ингушски, «барт». Наши предки говорили: «Барт болча соц беркат» («Благодать нисходит туда, где есть согласие»). Я искренне надеюсь, что никаким деструктивным силам, как внутри, так и за пределами республики, не удастся расшатать тот мир и общественное взаимопонимание, которое установлено в нашем регионе ценой неимоверных усилий. 

 Наверное, сказать лучше, чем сказал Президент Российской Федерации Владимир Владимирович Путин, невозможно, поэтому я позволю себе процитировать его слова из недавнего Послания Федеральному Собранию: «Пришло время кардинально изменить ситуацию к лучшему уже сейчас. Мы делаем это, и мы можем это делать. Если продолжим последовательный курс национального развития, будем впрягаться в общую созидательную работу, если мы будем работать достойно, с отдачей, с полной отдачей сил, то мы обязательно добьемся поставленных целей и выполним все стоящие перед нами задачи». 

 Дорогие друзья! 

 Я верю в то, что вместе, консолидировав усилия власти и всего нашего общества, мы сумеем добиться повышения благосостояния наших жителей, укрепим молодую ингушскую государственность. 

 Дала аьттув боакхалба вай дика мел дола х1аман т1ехьа! 

 Дала боахаболба ГIалгIай мохк! 

 Пусть нам сопутствует удача в деле служения Ингушетии и великой России! 

 Благодарю всех за внимание. Баркал.
