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Г1АЛГ1АЙ   РЕСПУБЛИКА

 ЗАКОН

Г1алг1ай Республика доазон т1а гулламех,  митингех,  демонстрацей  шествияйхи  пикетированехи» долча Г1алг1ай Республика Закона  хувцамаш  юкъедахьара хьакъехьа

Т1аийцад

Г1алг1ай Республика

Халкъа Гуллама



                     2016 шера 24 марте
Статья 1

«Г1алг1ай Республика  доазон т1а гулламех, митингех,  демонстрацейх,   шествияйхи  пикетированехи» долча 2005 шера 7  июлерча №31-РЗ йолча Г1алг1ай Республика  Закона (газет «Г1алг1айче»,  2005,  12 июля;  2008 26 июле;  2011, 9 апреле; 2014, 3 июле)  юкъехьо ер хувцамаш:

1) 2 статье:

а)  6 пункте  дешашта «д1а-хьа бахар» т1ехьа т1атохар де  дешашца «, цу даькъе транспортни стредствашца,»;
б) 8 пункте  т1атохар де  дешашца «, иштта  сиха  хьалъеш йола в1ашаг1йохка - в1ашаг1йоаха конструкцеш»;
2) 3 статьяй 2 дакъа укх редакце д1аязде:

«2. Публични мероприяти (цхьан доакъашхочо сиха хьалъеш йолча в1ашаг1ъйохкача - в1ашаг1ъйоахача конструкцех пайда  а ца эцаш д1ахьу гуллам ца лаьрх1ача) бола хоам д1алу йоазон кепе Г1алг1ай Республика  кхоашашдара 1аьдала органе е  моттигерча шедоалдара органе,  публични мероприяти д1ахьу ди оттале 15  денал хьалха а  доацаш 10 денал т1ехьа а  доацаш. Нагахьа санна  пикетировани наьха тоабано е сиха в1ашаг1йохкача - в1ашаг1йоахача конструкцех пайда эцаш цхьан  доакъашхочо д1ахьош хилча, бахьан из долаш г1ашлой а  транспортни средстваш а лелара  новкъарле  ергъхилча, публични  мероприяти д1аяхьарах хоам д1абала йиш я из  хилале  кхаь  денал т1ехьа а ца  доаккхаш, х1аьта уж  белгалдаь денош  к1иранденца а (е)  балха  доацача, ц1ай долча денца (балха доацача ц1ай долча  деношца),  из хилале  диъ денал  к1езигах йоаца  ха йиссача. Нагахьа санна  публични  мероприяти  д1аяхьарах хоам д1алу ха  еррига а  балха доацача ц1ай долча деношца цхьана доаг1аш хилча хоам  д1абала йиш я, балха доацача ц1ай долча  денойл хьалха  доаг1ача дийнахьа.»;
3) 4 статьяй 3 дакъа укх редакце д1аязде:

«3. Публични  мероприяти (цхьан доакъашхочо д1ахьу гуллам а  пикетировани а ца  лаьрх1ача)  д1аяхьарах хоам  д1абалара ха публични мероприяти д1аяхьара ди оттале 15  денал хьалха а доацаш 10 денал т1ехьа а доацаш я. Наьха тоабано пикетировани яр д1ахьош  хилча хоам  д1абала  йиш я из  хилале  кхаь  денал т1ехьа а ца  доаккхаш, х1аьта уж  белгалдаь денош  к1иранденца а (е)  балха  доацача, ц1ай долча денца (балха доацача ц1ай долча  деношца),  из хилале  диъ денал  к1езигах йоаца  ха йиссача. Нагахьа санна  публични  мероприяти  д1аяхьарах хоам д1алу ха  еррига а  балха доацача, ц1ай долча деношца цхьана доаг1аш хилча хоам  д1абала йиш я, балха доацача ц1ай долча  денойл хьалха  доаг1ача дийнахьа.».
Статья 2 

        Ер Закон низаца ч1оаг1денна болх бе долалу ер официально кепатехача денз итт ди чакхдаьннача дийнахьа.

Г1алг1ай  Республика

                  Мехкда              

                                             Евкуров Ю.Б.


       г. Магас
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