З  А  К  О  Н
Р Е С П У Б Л И К И   И Н Г У Ш Е Т И Я 

О продлении действия Закона Республики Ингушетия "О приостановлении действия Закона Республики Ингушетия "О налоге с продаж"

Принят Народным

Собранием - Парламентом

Республики Ингушетия
30 марта 2000 года 

Статья 1. Продлить действие Закона Республики Ингушетия "О приос​тановлении действия Закона Республики Ингушетия "О налоге с продаж" (газета "Ингушетия" от 20 ноября 1999 года) до вступления в силу части второй Налогового кодекса Российской Федерации.
Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2000 года. 

Президент
Республики Ингушетия
Р.Аушев
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П О Я С Н И Т Е Л Ь Н А Я   З А П И С К А

Необходимость в продлении действия Закона Республики Ингушетия "О приостановлении действия Закона Республики Ингушетия "О налоге с про​даж" до принятия части II Налогового кодекса РФ вызвана тем, что с введением в действие с 01.01.2000 г. Закона Республики Ингушетия "О налоге с продаж" на территории республики не будут взиматься следующие налоги и сборы: сбор на нужды образовательных учреждений; целевые сбо​ры на содержание милиции, благоустройство территорий и нужд образова​ния; налог на перепродажу автомашин, вычислительной техники и персо​нальных компьютеров; сбор за право торговли; лицензионный сбор за пра​во торговли вино-водочными изделиями и пивом.

Поступления от вышеуказанных налогов в 1999 году составили 4200 тыс.руб. Прогнозируемое поступление от налога с продаж составляет 800 тыс.руб., то есть республиканский бюджет в этом случае недополучит 3400 тыс.руб.

Принятие данного Закона не потребует внесения изменений и (или) дополнений в другие законодательные акты Республики Ингушетия.

