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Статья 1. Внести в Закон Республики Ингушетия "О местном самоуп​равлении в Республике Ингушетия" (газета "Ингушетия" от 22 января 2000 года) следующие изменения и дополнения:
1. Пункт 1 статьи 2 изложить в следующей редакции:

"Местное самоуправление в Республике Ингушетия - признаваемая и гарантируемая Конституцией Российской Федерации и Конституцией Респуб​лики Ингушетия самостоятельная и под свою ответсвенность деятельность населения муниципального образования по решению непосредственно или через органы местного самоуправления вопросов местного значения, исхо​дя из интересов населения, его исторических традиций и обычаев".

2. Пункт 3 статьи 13 изложить в следующей редакции:

"Численный состав представительного органа местного самоуправле​ния определяется уставом муниципального образования".

3. Пункт 1 статьи 15 изложить в следующей редакции:

"Главой муниципального образования является глава администрации - высшее должностное  лицо местного самоуправления".

4. Пункт 2 статьи 22 дополнить частью второй следующего содержа​ния:

"В случае осуществления сходом граждан полномочий  представительного органа местного самоуправления, сход граждан считается правомоч​ным при участии в нем более половины жителей муниципального образова​ния, обладающих избирательным правом".

5. Из пункта 1 статьи 35 исключить второе предложение.

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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Пояснительная записка

к проекту закона Республики Ингушетия "О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Ингушетия "О местном самоуправлении

в Республике Ингушетия" 

Настоящий проект закона Республики Ингушетия разработан в связи с принятым 3 августа 2000 года решением Верховного Суда Республики Ингу​шетия об удовлетворении заявления прокурора Республики Ингушетия и признании противоречащими Федеральному закону "Об общих принципах ор​ганизации местного самоуправления в Российской Федерации", не действу​ющими и не подлежащими применению статей 2, п.3 ст.13, п.2 ст.15, ст.22 и ст.35 Закона Республики Ингушетия "О местном самоуправлении в Республике Ингушетия". Определением Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 2 октября 2000 года за N26-Г-00-6 указанное решение Верховного Суда Республики Ингушетия ос​тавлено без изменения.

Внесение в Закон Республики Ингушетия "О местном самоуправлении в Республике Ингушетия" предлагаемых изменений и дополнений не умаляет качество республиканского закона и не меняет его основополагающих по​ложений.

Принятие данного Закона не потребует внесения изменений в другие законы и иные нормативные правовые акты Республики Ингушетия, и не повлечет никаких затрат из республиканского и местного бюджета. 
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