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ЗАКОН

Р Е С П У Б Л И К И   И Н Г У Ш Е Т И Я

О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Ингушетия

 «Об образовании»

Принят

Народным Собранием 

Республики Ингушетия                    
                   30 декабря 2002 года

 
Статья 1.  Внести в Закон Республики Ингушетия «Об образовании» (газета «Ингушетия» от 26 августа 1998 года) следующие изменения и дополнения: 

                                                        



1. В тексте закона: 



слова «законодательство Российской Федерации, законодательство Республики Ингушетия», «законодательство Республики Ингушетия и Российской Федерации», «законодательство Российской Федерации и Республики Ингушетия», «законодательство Российской Федерации и законодательство Республики Ингушетия»,  «законодательство Российской Федерации, Республики Ингушетия» в соответствующих падежах заменить словами «федеральное законодательство и законодательство Республики Ингушетия» в соответствующих падежах;

слова «Народное Собрание – Парламент Республики Ингушетия» в соответствующих падежах заменить словами «Народное Собрание Республики Ингушетия» в соответствующих падежах.



слова «граждане Республики Ингушетия» заменить словами «граждане Российской Федерации – жители Республики Ингушетия». 



2. В преамбуле:



в абзаце первом после слов «правовые основы» исключить слово «в»;



в абзаце пятом слова «Республики Ингушетия» заменить словами «Российской Федерации». 



3. Пункт 2 статьи 1 изложить в следующей редакции:

 
«2. Организационной основой политики Республики Ингушетия в области образования является федеральная программа развития образования и основанная на ней республиканская программа развития образования.».



4. В статье 3:



наименование изложить в следующей редакции: 



«Статья 3. Законодательство в области образования и его задачи»;



пункт 1 изложить в следующей редакции: 



«1. Законодательство в области образования на территории Республики Ингушетия включает Федеральный закон «Об образовании», настоящий Закон, принимаемые в соответствии с ними другие законы и иные нормативные правовые акты.»;


пункт 3 изложить в следующей редакции: 


«3. Физические и юридические лица, нарушившие федеральное законодательство и законодательство Республики Ингушетия в области образования, несут ответственность в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.»;


подпункт 2 пункта 4 изложить в следующей редакции:


«2) Обеспечение и защита конституционного права граждан Российской Федерации на образование;».



5.  В пункте 6 статьи 4, абзаце третьем пункта 10 статьи 55   слова «Правительством Республики Ингушетия» заменить словами «Правительством Российской Федерации».


6. В статье 4: 


в наименовании слова «Республики Ингушетия» исключить;


в абзаце первом пункта 1 слова «Гражданам Республики Ингушетия на ее территории» заменить словами «Гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Республики Ингушетия»;


в пункте 4 слова «Правительством Республики Ингушетия» заменить словами «федеральным законодательством».



7. В пункте 2 статьи 5, пунктах 2 и 7 статьи 55, пункте 3 статьи 63 слова «граждане Республики Ингушетия» в соответствующих падежах заменить  словами «граждане Российской Федерации, проживающие на территории  Республики Ингушетия» в соответствующих падежах.



8. В статье 6:



в абзаце первом пункта 2 слова «Республики Ингушетия» заменить словами «Российской Федерации, за исключением случаев, предусмотренных законом»; 



дополнить пункт 2 абзацем следующего содержания:



«Основные положения государственных образовательных стандартов начального общего, основного общего и среднего (полного) общего образования, порядок их разработки и утверждения устанавливаются федеральным законом.». 


9. В абзаце втором пункта 1 статьи 7 слова «Конституции Республики Ингушетия и Российской Федерации» заменить словами «Конституции Российской Федерации, Конституции Республики Ингушетия».


10. В статье 8 слова «Законом Республики Ингушетия и Российской Федерации «Об образовании» заменить словами «Законом Российской Федерации «Об образовании», Законом Республики Ингушетия «Об образовании».


11. Пункт 7 статьи 10 после слов «в соответствии с» дополнить словами «Федеральным Законом «Об образовании» и». 


12. В подпункте 5 пункта 1 статьи 12 слова «Республики Ингушетия,» исключить.



13. В статье 18:



 абзац первый пункта 1 после слов «в части, не урегулированной» дополнить словами «Федеральным законом «Об образовании»и»;



дополнить пункт 3 абзацами третьим и четвертым следующего содержания:



«Преимущественным правом на поступление в государственные и муниципальные образовательные учреждения среднего профессионального и высшего профессионального образования пользуются граждане, уволенные с военной службы.



Победители и призеры заключительного этапа Всероссийской олимпиады школьников и члены сборных команд Российской Федерации, участвовавших в международных олимпиадах по общеобразовательным предметам и сформированных в порядке, определяемом Правительством Российской Федерации, принимаются без вступительных испытаний в государственные и муниципальные образовательные учреждения среднего профессионального и высшего профессионального образования для обучения по направлениям подготовки (специальностям), соответствующим профилю олимпиады.»;



абзац второй пункта 3 изложить в следующей редакции:



«Вне конкурса при условии успешной сдачи вступительных экзаменов в государственные и муниципальные образовательные учреждения среднего профессионального и высшего профессионального образования принимаются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также дети-инвалиды, инвалиды I и  II групп, которым согласно заключению врачебно-трудовой комиссии не противопоказано обучение в соответствующих образовательных учреждениях, граждане в возрасте до 20 лет, имеющие только одного родителя – инвалида 1 группы, если среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума, установленного в Республике Ингушетия, граждане, уволенные с военной службы и поступающие в соответствующие образовательные учреждения на основании рекомендаций командира воинских частей, участники боевых действий и инвалиды боевых действий.».



14. В пункте 5 статьи 22 слова «настоящей статье» заменить словами «пунктах 10-12 статьи 55».



15. В пункте 1 статьи 25 слова «и Правительством Республики Ингушетия» исключить.



16. В статье 35:

наименование изложить в следующей редакции: 

«Статья 35. Компетенция органов местной власти и органов местного самоуправления в области образования»;

пункт 1 после слов «органы местной власти» дополнить словами «и органы местного самоуправления»;

пункт 2 после слов «органов местной власти» дополнить словами «и органов местного самоуправления»;

подпункт 6 пункта 2 после слова «местных» дополнить словом «(муниципальных)»; 

пункт 4 исключить.


17. Подпункт 21 пункта 2 статьи 36 изложить в следующей редакции:


«21) осуществление иной деятельности, не запрещенной федеральным законодательством, законодательством Республики Ингушетия и предусмотренной уставом образовательного учреждения.».


18. В пункте 1 статьи 37 слова «и Республики Ингушетия» исключить. 


19. В пункте 5 статьи 38 слова «соответствующего органа местной власти» заменить словами «схода жителей населенного пункта, обслуживаемых данным учреждением.».

20. Пункт 1 статьи 41 изложить в следующей редакции:

«1. На территории Республики Ингушетия государственные органы управления образованием устанавливают контроль за качеством образования как гарантию конституционных прав граждан на получение образования.».

21. Пункт 9 статьи 45 после слов «в порядке, установленном» дополнить словами «федеральным законодательством,».

22. В пункте 1 статьи 52 слова «и законодательством Республики Ингушетия» исключить. 

23. Пункт 3 статьи 57 изложить в следующей редакции: 

«3. К педагогической деятельности в образовательных учреждениях Республики Ингушетия не допускаются лица, которым она запрещена приговором суда или по медицинским показаниям, а также лица, имеющие неснятую и непогашенную судимость за умышленные тяжкие и особо тяжкие преступления, предусмотренные Уголовным кодексом Российской Федерации. 

Перечень соответствующих медицинских противопоказаний устанавливается Правительством Российской Федерации.».

Статья 2. Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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          Президент

Республики Ингушетия
М.М. Зязиков

г. Магас

«__13__»_января_2002 года

            №2 - РЗ
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