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ЗАКОН

РЕСПУБЛИКИ   ИНГУШЕТИЯ

О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Ингушетия 

«О взаимоотношениях между республиканским бюджетом и местными бюджетами в  Республике Ингушетия»

Принят 

Народным Собранием

Республики Ингушетия



 19 декабря 2002 года

Статья 1. Внести в Закон Республики Ингушетия «О взаимоотношениях между республиканским бюджетом и местными бюджетами в Республике Ингушетия» (газета «Ингушетия» от 22 марта 2000 года)  следующие изменения и дополнения:
1. В статье 2:

пункт 2  изложить в следующей редакции: 

«2. Составление проекта, утверждение, исполнение и уточнение местного бюджета, рассмотрение и утверждение отчета о его исполнении находятся  в ведении органов местного самоуправления.»; 

пункт 4 изложить в следующей редакции: 

«4. Глава муниципального образования, иные должностные лица местного самоуправления несут ответственность за исполнение местных бюджетов в соответствии с федеральными законами, законами Республики Ингушетия, уставами муниципальных образований.».

2. В статье 8:

пункт 2 изложить в следующей редакции:

 «2. Средства фонда финансовой поддержки  районов, городов республиканского значения, муниципальных образований формируются в республиканском бюджете путем отчислений от федеральных и региональных налогов, поступающих в бюджет Республики Ингушетия.»;

пункт 4 изложить в следующей редакции:

 «4. Доля каждого района, города республиканского значения, муниципального образования в общем объеме средств фонда финансовой поддержки районов, городов республиканского значения, муниципальных образований устанавливается в процентах и утверждается законом Республики Ингушетия о республиканском  бюджете.   

Статья 2.   Настоящий Закон вступает в силу  со дня его  официального опубликования.
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