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ЗАКОН

РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

О внесении изменений  в Закон Республики Ингушетия

«О мерах государственной помощи детям из малоимущих

семей на образование»
Принят

Народным Собранием

Республики Ингушетия                                             9 февраля 2006 года

Статья 1
Внести в Закон Республики Ингушетия от 9 февраля 2005 года № 2-РЗ              «О мерах государственной помощи детям из малоимущих семей на образование» (газета «Ингушетия», 2005, 15 февраля) следующие изменения:

1) абзац первый статьи 1 изложить в следующей редакции:

«Меры государственной помощи детям из малоимущих семей на образование предоставляются в  денежной или натуральной формах по желанию получателей льгот.»;
2) абзац второй статьи 3 изложить в следующей редакции: 
«бесплатное обеспечение в соответствии с нормативами, утверждаемыми ежегодно Правительством Республики Ингушетия, одеждой и обувью на сумму 6090 рублей, учебной литературой и письменными принадлежностями на сумму 2100 рублей, определенными приложением к настоящему Закону;»;

3) в статье 4: 
а) абзац  первый  после слов «городов Республики Ингушетия» дополнить    словами    «в    пределах   лимитов    бюджетных    ассигнований, предусмотренных на эти цели в  республиканском бюджете на очередной финансовый год.»;
б) абзац третий  изложить в следующей редакции:
«Порядок предоставления мер социальной поддержки детям из малоимущих семей     на     образование     определяется     Правительством     Республики Ингушетия.».
Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу с 1 января 2006 года.
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