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ЗАКОН

РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

О  внесении изменений в статью 1 Закона Республики Ингушетия  

«О статусе депутата Народного Собрания Республики Ингушетия» 
Принят

Народным Собранием

Республики Ингушетия                                      19 января 2006 года
Статья 1

Внести в статью 1 Закона Республики Ингушетия  от 8 июля 2004 года       №18-РЗ «О статусе депутата Народного Собрания Республики Ингушетия»  (газета «Ингушетия», 2004, 13 июля) следующие изменения:
1)  часть вторую изложить в следующей редакции:
«2. Депутаты Народного Собрания работают как на профессиональной постоянной основе, так и без отрыва от основной деятельности.»;
дополнить частями 31, 32 , 33  и 34  следующего содержания:

«31. Председатель Народного Собрания избирается из числа депутатов Народного Собрания тайным голосованием с использованием бюллетеней.

Кандидатуры на должность Председателя Народного Собрания          впра​ве выдвигать депутатские объединения, группы депутатов и отдельные депутаты Народного Собрания.
По всем кандидатам, давшим согласие баллотироваться на долж​ность Председателя Народного Собрания, проводится свободное обсужде​ние, в ходе которого они выступают на заседании Народного Собрания и отвечают на вопросы депутатов Народного Собрания. Каждый депутат, депутатское объединение, а также группа депутатов Народного Собрания имеют при этом право высказаться за или против кандидата, после чего обсуж​дение прекращается.
В бюллетень для голосования по выборам Председателя Народного Собрания вносятся все выдвинутые кандидатуры, за исключением лиц, взявших самоотвод. Самоотвод принимается без голосования.
Избранным на должность Председателя Народного Собрания считается кандидат, за которого проголосовало более половины от              ус​тановленного числа депутатов Народного Собрания.
Если на должность Председателя Народного Собрания было              выдви​нуто более двух кандидатов и ни один из них не набрал требуемого для избрания числа голосов, по двум кандидатам, набравшим наибольшее число голосов, проводится второй тур голосования. При этом каждый депутат Народного Собрания может голосовать только за одного кандидата.
Избранным на должность Председателя Народного Собрания по          ито​гам второго тура голосования считается кандидат, за которого            проголо​совало более половины от установленного числа депутатов Народного   Соб​рания.
Если во втором туре голосования ни один из двух кандидатов не набрал требуемого для избрания числа голосов депутатов Народного Собрания, Народное Соб​рание проводит повторные выборы Председателя Народного Собрания.
Результаты голосования об избрании Председателя Народного      Соб​рания оформляются постановлением Народного Собрания.
32. Из числа депутатов Народного Собрания по представлению Председа​теля Народного Собрания избираются два его заместителя.
Избрание заместителей Председате​ля Народного Собрания проводится согласно процедуре избрания Председа​теля Народного Собрания, предусмотренной частью  31 настоящей статьи.
33. Председатель Народного Собрания, заместители Председателя Народ​ного Собрания могут быть освобождены от занимаемых должностей решением Народного Собрания, принимаемым большинством голосов от установленного числа депутатов Народного Собрания.
Вопрос об освобождении от занимаемой должности Председателя На​родного Собрания, заместителя Председателя Народного Собрания рассмат​ривается на одном из ближайших заседаний Народного Собрания при пос​туплении личного заявления Председателя Народного Собрания, заместите​ля Председателя Народного Собрания, а также по требованию не менее одной трети от установленного числа депу​татов Народного Собрания или Председателя Народного Собрания в отношении своего заместителя.
При рассмотрении вопроса об освобождении от занимаемой должности Председателя Народного Собрания, заместителя Председателя Народного Собрания им предоставляется слово для выступления.
Освобождение от должности Председателя Народного Собрания, замес​тителя Председателя Народного Собрания осуществляется путем тайного голосования.
Решение об освобождении от занимаемой должности Председателя На​родного Собрания, заместителя Председателя Народного Собрания оформля​ется постановлением Народного Собрания.
34. Председатели и заместители председателей постоянных комиссий  избираются Народным Собранием большинством голосов от общего числа де​путатов Народного Собрания по представлению депутатов, входящих в сос​тав соответствующих комиссий. Голосование может проводиться по единому списку кандидатур. Избрание оформляется постановлением Народного Соб​рания.
Председатели постоянных комиссий и их заместители могут быть  ос​вобождены от занимаемых должностей решением Народного Собрания, принимаемым открытым  голосованием  большинством  голосов от установленного числа  депутатов Народного Собрания.
Вопрос об освобождении от занимаемых должностей председателей постоянных комиссий и их заместителей рассматривается при поступлении личного заявления от них по требованию не менее одной пятой от установленного числа депу​татов Народного Собрания, а также на основании протокола заседания постоянной комиссии.
Решения об освобождении от занимаемых должностей председателей постоянных комиссий и их заместителей оформляются постановлениями На​родного Собрания.».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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