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ЗАКОН

РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ
О внесении изменений в Закон Республики Ингушетии

«Об Избирательной комиссии Республики Ингушетия»

Принят 

Народным Собранием

Республики Ингушетия


   9 февраля 2006 года 

Статья 1
Внести в Закон Республики Ингушетия  от 7 февраля 2003 года №7-РЗ «Об Избирательной комиссии Республики Ингушетия» (газета «Ингушетия», 2003, 18 февраля) следующие изменения:
1) в статье 6:

а) в пункте 4:

в подпункте «а» слова «, избирательных блоков» исключить;

в подпункте «б» слова «, избирательных блоков» исключить;

б) в пункте 5:

слова «, избирательного блока», слова «того же избирательного блока» и слово «(им)» исключить;

после слова «представлена»  дополнить словами «не позднее чем за  три дня до истечения сроков, указанных в пункте 14 статьи 7  настоящего Закона.»;

в)  в пункте 6 слова «, избирательных блоков» исключить;

2) в статье 7:

а)  в пункте 4:

подпункт «д» дополнить словами «, а также Президент Республики Ингушетия, главы местных администраций»;

в подпункте «ж» слова «, избирательных блоков» исключить;

подпункт «м» дополнить словами «, а также лица, утратившие свои полномочия членов комиссии с правом решающего голоса в результате расформирования комиссии (за исключением лиц, в отношении которых судом было установлено отсутствие вины за допущенные комиссией нарушения), - в течение пяти лет со дня вступления в законную силу соответствующего решения суда»;

б) подпункт «а» пункта 11 дополнить словами «, указанное заявление не может быть подано в период, начинающийся за десять дней до дня голосования и заканчивающийся в день установления итогов голосования, определения результатов выборов референдума, за исключением случая, когда оно подается в связи с вынуждающими к тому обстоятельствами: тяжелой болезнью, стойким расстройством здоровья члена комиссии, его близких родственников»;

в) пункт 13 дополнить подпунктом «е» следующего содержания:
«е) вступления в законную силу решения суда о расформировании комиссии в соответствии со статьей 30 настоящего Закона.»;
г) третье предложение пункта 14 после слов «который выбыл по вышеуказанным обстоятельствам, не позднее чем в месячный срок» дополнить словами «, а в период избирательной кампании - период со дня назначения референдума и до окончания кампании референдума - не позднее чем через десять дней»;

д) пункт 16 исключить;

3) в статье 8:

а) пункт 1 изложить в следующей редакции: 
«1. При проведении выборов в органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти Республики Ингушетия со дня представления документов для регистрации кандидатов, избирательных объединений, выдвинувших кандидатов, вправе назначить в избирательную комиссию, регистрирующую кандидата, список кандидатов и в нижестоящие избирательные комиссии по одному члену комиссии с правом совещательного голоса. Избирательные объединения, выдвинувшие зарегистрированных кандидатов, вправе также назначить в избирательную комиссию, организующую соответствующие выборы, по одному члену избирательной комиссии с правом совещательного голоса. Членами избирательной комиссии с правом совещательного голоса не могут быть назначены лица, не имеющие гражданства Российской Федерации; граждане Российской Федерации, не достигшие возраста 18 лет; граждане Российской Федерации, признанные решением суда, вступившим в законную силу, недееспособными; судьи, прокуроры, члены Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, работники аппаратов комиссий, доверенные лица кандидатов, избирательных объединений, а также лица, замещающие командные должности в воинских частях, в военных организациях и учреждениях.»;

б) в пункте 2 слова «, избирательный блок» исключить;

в) в пункте 5 слова «, избирательного блока» исключить; 

г) в пункте 8 слова «, избирательными блоками», слова                                   «, избирательному блоку» и слова «, избирательным блоком»  исключить;

д) в пункте 9 слова «, избирательными блоками» исключить;

4) в пункте 4 статьи 11 слова «, избирательных блоков» исключить;

5) пункт 20 статьи 14 изложить в следующей редакции:
«20. Председатель, заместитель Председателя и секретарь Избирательной комиссии Республики Ингушетия, члены Избирательной комиссии Республики Ингушетия с правом решающего голоса, работающие в комиссии на постоянной (штатной) основе, замещают государственную должность Республики Ингушетия.»;

6) в подпункте «г» пункта 4 статьи 17 слова «, избирательных блоков» исключить;

7) в пункте 3 статьи 21 слова «, избирательных блоков» исключить;

8) в пункте 1 статьи 26 слова «, избирательных блоков» исключить;

9) в пункте 1 статьи 28 слова «, избирательный блок», слова                     «, избирательным блоком»  исключить;

10) в пункте 1 статьи 29 слова «, избирательных блоков» исключить;

11) пункт 1 статьи 30 дополнить подпунктом «в» следующего содержания: 
«в) невыполнения комиссией обязанностей по назначению выборов, повлекшего за собой назначение выборов временной избирательной комиссии в порядке, установленном пунктом 9 статьи 10 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации.».
Статья 2

Настоящий  Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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