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ЗАКОН
Республики Ингушетия 
О внесении изменений в республиканскую целевую программу 

«Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций на территории Республики Ингушетия на 2007-2010 годы»

         Принят 

         Народным Собранием 

         Республики Ингушетия                                       15 января 2009 года

Статья 1

Внести в республиканскую целевую программу «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций на территории Республики Ингушетия на 2007-2010 годы», утвержденную Законом Республики  Ингушетия от 23 апреля 2007 года №10-РЗ «Об утверждении республиканской целевой программы «Снижение рисков и смягчение последствий чрезвычайных ситуаций на территории Республики Ингушетия на 2007-2010 годы» (газета «Ингушетия», 2007, 28 апреля) следующие изменения:  
1) в паспорте:
в графе «Основной разработчик  Программы» слова «Управление Республики Ингушетия по гражданской обороне, пожарной безопасности, предупреждению и ликвидации  чрезвычайных ситуаций» заменить словами «Главное управление Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по Республике  Ингушетия (далее –Главное  управление МЧС России по Республике Ингушетия»;
в графе «Система организации контроля за исполнением Программы» слова «Управление Республики Ингушетия по гражданской  обороне, пожарной безопасности, предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций» заменить словами «Главное управление МЧС России по Республике Ингушетия»; слова «Министерство экономики» заменить словами «Министерство экономики и промышленности»;
в графе «Исполнители Программы» слова «Управление Республики Ингушетия по гражданской обороне, пожарной безопасности, предупреждению и ликвидации  чрезвычайных ситуаций» заменить словами «Главное управление МЧС России по Республике Ингушетия»;
2) в разделе 4 слова «Управление Республики Ингушетия по гражданской обороне, пожарной безопасности, предупреждению и ликвидации  чрезвычайных ситуаций» заменить словами «Главное управление МЧС России по Республике Ингушетия»; слова  «Министерство экономики» заменить словами «Министерство экономики и промышленности». 



Статья 2 

       

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального                опубликования.

  Президент 

 Республики Ингушетия 

                   

Ю-Б.Б. Евкуров 
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