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ЗАКОН 

РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

О внесении изменений в статью 1 Закона Республики Ингушетия                «Об оплате труда приемных родителей и льготах, предоставляемых приемной семье в Республике Ингушетия»
Принят

Народным Собранием

Республики Ингушетия                                      8 октября  2009 года

Статья 1

Внести в статью 1 Закона Республики Ингушетия от 6 апреля 2007 года №9-РЗ «Об оплате труда приемных родителей и льготах, предоставляемых приемной семье в Республике Ингушетия» (газета «Ингушетия», 2007, 12 апреля) следующие изменения:
1) абзац второй части 1 изложить в следующей редакции:

«За воспитание одного приемного ребенка размер ежемесячной оплаты труда на одного из приемных родителей устанавливается в размере 2500 рублей. За воспитание второго приемного ребенка размер оплаты труда одного из приемных родителей увеличивается на 20 процентов от установленной суммы. За воспитание третьего приемного ребенка размер оплаты труда одного из приемных родителей увеличивается на 10 процентов от установленной суммы. За каждого ребенка, взятого на воспитание сверх трех, но не более восьми приемных детей, размер оплаты труда одного из приемных родителей увеличивается на 5 процентов от установленной суммы.»; 

2) в части 2 слова «5000 рублей» заменить словами «8000 рублей».

Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу через десять дней со дня его официального опубликования.

Президент 

Республики Ингушетия



                 Ю-Б.Б. Евкуров
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