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ЗАКОН 

РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

О внесении изменений в статью 5 Закона Республики Ингушетия 
«О судебных участках мировых судей»


Принят 


Народным Собранием 


Республики Ингушетия 
     

          27 февраля 2009 года


Статья 1 


Внести в статью 5 Закона Республики Ингушетия от 8 декабря               1998 года №17-РЗ «О судебных участках мировых судей» (газета «Ингушетия», 1998, 26 декабря; 2000, 15 марта; 2002, 17 декабря; 2003, 29 ноября; 2007, 11 декабря)  следующие  изменения:


в абзаце третьем слова «город Малгобек» заменить словами «восточная часть города Малгобека, включая нечетную сторону улицы Осканова»;

в абзаце седьмом  слова «город Магас» исключить. 

абзац девятый изложить в следующей редакции:
	«Восьмой судебный участок 
	– юго-восточное направление от железнодорожного полотна от границ Республики Северная Осетия - Алания до границ Альтиевского округа города Назрани. В Центральный округ города Назрани включены улицы:             Насыр-Кортская, Парчиева, Победы, Московская, Тасуй, Албогачиева, Орцханова, Кавказская, Гайрбек-Хаджи до улицы Насыр-Кортской, левая сторона от улицы              Муталиева, Дж.Евлоева, А.Г.Корецкого, В.Д.Кравчука, И.Поляничко, Эльбруса,               1-й переулок  Эльбруса,  2-й переулок  Эльбруса, переулок Вокзальный, переулок Учительский, улица Железнодорожная; от улицы     Чеченской до границ Республики Северная Осетия-Алания,  улицы Х-Б. Муталиева,      Карачаевская, Гурьевская, О.Сулейменова,          Котиева, С.Плиева, П.Д. Джабагиева,                   М-Б.М. Оздоева, М-С.Цечоева, О.А.Цицкиева,            М.М.Цицкиева, Нартская, М.Ю.Лермонтова, Юго-Западная, А.Куркиева, Ялтинская,           Цветочная, Стамбульская, А.А.Долгиева,        переулок А.А.Долгиева,  улицы Татарская, Светлая, Башкирская, Весенняя, Ибн-Сина, Возрождения, Героев Бреста, А.Горчханова, Осени 1992 года, К.С. Машхоева, С.Говороджева, Д.Мальсагова, Л.Н.Толстого, Берда Евлоева, Я.А.Абадиева, А.Казбеги, М.А.Чилиева, М.Нальгиева, Овражная,              Исламская, Б.Пшавела, Янда, Низами, Ш.Костоева, Арабская, Благодатная, Р.Гудантова, Целинная, В.Черномырдина,  Ш.С.Измайлова»;




в абзаце двенадцатом  слова  «станица Орджоникидзевская» заменить словами «северная часть станицы Орджоникидзевской, включая  четную сторону улицы Калинина»;

абзац тринадцатый изложить в следующей редакции:

	«Двенадцатый 

судебный участок
	– станица Нестеровская, станица Троицкая и село Берд-Юрт Сунженского района с             центром в станице Троицкой»;



дополнить абзацами шестнадцатым – двадцатым:
	«Пятнадцатый 
судебный  участок 
	    –   город  Магас; 



	Шестнадцатый 
судебный  участок

	 –  южная  часть  станицы  Орджоникидзев-ской, включая нечетную  сторону улицы         Калинина; 



	Семнадцатый 
судебный  участок 
	 –   вдоль железнодорожного полотна от переезда  улицы  Базоркина до границы Альтиевского округа города  Назрани на северо-восток, включая улицы: Орджо-никидзе, Цечоева (Гикало), Картоева до пересечения с проспектом Базоркина, Гвардейская, Пионерская, Партизанская, Мира,  Яндиева,  Бекова,  Бутырина,  Ингушская, А.Оздоева,  Б.Е.Евлоева, Дудаева,  Д.А. Кунаева, Б.Итазова, С.С.Осканова,  A.M.Газдиева, X.Нурадилова, Ю.Тамбиева, А.Шарипова, Зязикова, Серго, Октябрьская, Ахриева, Грейдерная,  Школьная, переулок Школьный, М.И.Цолоева (левая сторона улицы  Коммунальной), переулок Коммунальный,  переулок  Космонавтов;


	Восемнадцатый 
судебный  участок
	   – вдоль железнодорожного полотна параллельно по улице Железнодорожной до железнодорожного переезда по проспекту Базоркина, включая начало конечной части проспекта Базоркина до Алхан-Чуртского канала, включая проспект Базоркина, часть улицы Железнодорожной от проспекта           Базоркина до улицы  Чеченской, часть улицы Картоева от пересечения проспекта    Базоркина  до улицы    Тангиева А-Г.Д., улица Индустриальная (часть улицы бывшей Чеченской, от улицы Картоева до улицы Железнодорожной), Барханоева У-Г.А., Фабричная, Набережная, улица имени С.Чахки-ева (поселок Таргим), переулок Льянова М.А., поселок Машиностроителей, улица Алхан-Чуртская, проспект Базоркина, улицы Тангиева, Ш.Г.Джамбулатова, М.Ш.Шады-жева, Т.С.Тимурзиева, У.Ужахова, И.И.Али-ева, М-Г.Х.Хадзиева, М.О.Гадаборшева, Н.С.Хрущева, М.Эсамбаева, Д.О.Ахриева, С.С.Хаматханова, Х.Б.Парагульгова, А.Д.Па-рагульгова, А.Д.Ганиева,  А.Т.Томботова, начало улицы Тангиева до верхней части улиц Безымянной,  Лесная,  Б.М.Льянова;


	Девятнадцатый

судебный участок
	   –  западная часть города Малгобека, нечетная сторона улицы Осканова, включая участки: Западный, Фонтанный, Некрасова, Картофельный, Шестой, Тридцать шестой, Бековичи, М.Горького, Победы и  улицу  Урожайную».



Статья 2


Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования. 


Президент  

Республики Ингушетия                                                       Ю-Б.Б. Евкуров       
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