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ЗАКОН

РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ

О внесении изменений в Закон Республики Ингушетия

«О бюджетном процессе в Республике Ингушетия»

        Принят

        Народным Собранием

        Республики Ингушетия                                             27 июня 2012 года

Статья 1

Внести в Закон Республики Ингушетия от 31 декабря 2008 года               №40-РЗ «О бюджетном процессе в Республике Ингушетия» (газета «Ингушетия», 2009, 22 января; 2010, 4 мая; 2011, 3 октября) следующие изменения:

1) в статье 2 слова «бюджетов территориальных государственных внебюджетных фондов» заменить словами «бюджета территориального государственного внебюджетного фонда»;

2) в статье 3: 

а) в наименовании слова «бюджетов территориальных государственных внебюджетных  фондов Республики Ингушетия» заменить словами «бюджета территориального государственного внебюджетного  фонда Республики Ингушетия»; 
б) в абзаце первом слова «бюджеты территориальных государственных внебюджетных фондов Республики Ингушетия» заменить словами «бюджет территориального государственного внебюджетного  фонда Республики Ингушетия»;
в) в абзаце втором слова «о бюджетах территориальных государственных внебюджетных фондах» заменить словами «о бюджете территориального государственного внебюджетного фонда»;
3) в пункте 4 части 1 статьи 18 слова «19 марта 2003 года №11-РЗ» заменить словами «28 сентября 2011 года №27-РЗ»;
4) в абзаце первом статьи 19 слова «15 октября» заменить  словами        «1 ноября»; 

5)  в статье 20:

а) часть 1 после слов «принимает решение о направлении» дополнить словом «поступившего»;
б)  часть 8  изложить в следующей редакции:

«8. В течение  пятнадцати дней со дня внесения в Народное Собрание Республики Ингушетия проекта закона Республики Ингушетия о республиканском бюджете на очередной финансовый год комитеты Народного Собрания Республики Ингушетия по своим направлениям и Контрольно-счетная палата Республики Ингушетия представляют в комитет Народного Собрания Республики Ингушетия по бюджету, налогам и финансовой политике заключения по указанному законопроекту к первому чтению, а субъекты права законодательной инициативы - поправки по предметам рассмотрения законопроекта в первом чтении. Рассмотрению комитетом Народного Собрания Республики Ингушетия по бюджету, налогам и финансовой  политике подлежат только мотивированные, сопровождаемые соответствующими расчетами предложения и поправки по предметам рассмотрения законопроекта в первом чтении.»;

в)  часть 10  изложить в следующей редакции:   

«10. При рассмотрении проекта закона  Республики Ингушетия о республиканском  бюджете на очередной финансовый год в первом чтении Народное Собрание  Республики Ингушетия заслушивает доклад Главы Республики Ингушетия либо его представителя, содоклад председателя комитета Народного Собрания Республики Ингушетия по бюджету, налогам и финансовой политике, а также доклад  Председателя Контрольно-счетной палаты Республики Ингушетия и принимает решение о принятии законопроекта в первом чтении либо отклонении данного законопроекта.»;

       
г)  в части 11  слова «за основу» заменить словами «в первом чтении»;

д)  часть 12 изложить в следующей редакции:

«12. Принятие в первом чтении проекта  закона Республики Ингушетия о республиканском бюджете на очередной финансовый год означает утверждение основных характеристик республиканского бюджета, размеры доходов, расходов, дефицита (профицита) бюджета, а также верхний предел государственного внутреннего долга Республики Ингушетия.»; 

       
е) в пункте 2 части 15 после слов «законопроекта»   дополнить словами «на доработку»;

       
ж) в пункте 8 части 17: 
в подпункте «а» слова «Министерство экономики и промышленности Республики Ингушетия» заменить словами «Министерство экономического развития Республики Ингушетия»;   
в подпункте «б» слова «рекомендуется согласовать с депутатами Народного Собрания Республики Ингушетия» заменить словами «доводить до сведения депутатов Народного Собрания Республики Ингушетия»; 

       
з)  в части 18 слова «комитет по бюджету, налогам и финансам» заменить словами «комитет по бюджету, налогам и финансовой политике»;

      
и)  часть 20  изложить в следующей редакции:

     
«20. Рассмотрение законопроекта, подготовленного к рассмотрению во втором чтении, и поправок к нему проводится в порядке, предусмотренном Регламентом Народного Собрания Республики Ингушетия.»;
      
к)  в части 23 слова «для обнародования» заменить  словами «для подписания и обнародования»;
6)  в части 1 статьи 26 после слов «погашение государственного долга» дополнить словами  «сокращение дефицита бюджета»; 

        
7) в части 5 статьи 32:
 
в нумерации цифру «5» заменить  цифрой  «4»;
        
слова «для устранения фактов недостоверного или неполного отражения данных» заменить словами «на доработку».
Статья 2

Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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