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ЗАКОН 

РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ 

 О внесении изменения в статью 172 Закона Республики Ингушетия 
«Об административной ответственности за совершение отдельных правонарушений на территории Республики Ингушетия»


Принят 
Народным Собранием 
Республики Ингушетия                                             25 мая 2017 года


[bookmark: sub_1]Статья 1
[bookmark: sub_12]Внести в статью 172 Закона Республики Ингушетия  от 7 декабря 2010 года  №60-РЗ «Об административной ответственности за совершение отдельных правонарушений на территории Республики Ингушетия» (газета «Сердало», 2010, 11 декабря; газета «Ингушетия», 2011, 7 июня, 6 октября; 2012, 24 марта; 2013, 12 марта, 7 декабря; 2014, 7 июня; 2015, 5 февраля; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2015, 1 июня, 2 декабря; газета «Ингушетия», 2016, 29 декабря; 2017, 8 марта)  изменение, изложив ее в следующей редакции:
[bookmark: sub_2]«Статья 172. Нарушение установленных ограничений в сфере 
                         розничной продажи алкогольной продукции

Розничная продажа слабоалкогольных тонизирующих напитков –  влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.
Розничная продажа алкогольной продукции в период, в который  на территории Республики Ингушетия не допускается розничная  продажа алкогольной продукции, – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц – от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей.».

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования.
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