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ЗАКОН

РЕСПУБЛИКИ ИНГУШЕТИЯ 

О внесении изменений в Закон Республики Ингушетия 
«О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Республики Ингушетия»


Принят
Народным Собранием
Республики Ингушетия                                              25 мая 2017 года

  Статья 1
Внести в Закон Республики Ингушетия от 11 октября 2010 года № 39-РЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Республики Ингушетия» (газета «Ингушетия», 2010, 28 октября; 2012, 11 февраля; 2013, 15 июня; 2014, 7 июня; 2015, 2 апреля;  Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 2016, 8 февраля) следующие изменения:
1) наименование Закона изложить в следующей редакции:
«О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции на территории Республики Ингушетия»;
2) в статье 1 слова «Федеральным законом от 22 ноября 1995 года №171-ФЗ «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» заменить словами «Федеральным законом от 22 ноября 1995 года №171-ФЗ
«О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции»;
3) статью 41 дополнить  частью 11 следующего содержания:
[bookmark: sub_610][bookmark: sub_611][bookmark: sub_613][bookmark: sub_5013][bookmark: sub_412]«11. На территории Республики Ингушетия не допускается розничная продажа алкогольной продукции на период религиозного поста в мусульманский месяц Рамадан и дни Праздника разговения - Ид аль-Фитр (Мархаш), в Международный день защиты детей (1 июня), в День знаний (1 сентября), в дни проведения в общеобразовательных организациях мероприятий, приуроченных к завершению учебного года («Последний звонок»), за исключением случаев, предусмотренных федеральным законодательством.». 

Статья 2
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.
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